
 

ΣΧΟΛΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΩΙΜΗ ΠΑΙΔΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ 

Οι πρωτοετείς φοιτητές/τριες του Τμήματος, οι οποίοι εισήχθησαν με την κατηγορία 

των πασχόντων από σοβαρές παθήσεις μετά την υποβολή της ηλεκτρονικής αίτησης 

εγγραφής στην πλατφόρμα του Υπουργείου Παιδείας 

(https://eregister.it.minedu.gov.gr/),  παρακαλούνται να αποστείλουν στη Γραμματεία 

του Τμήματος τα παρακάτω δικαιολογητικά :  

 Εκτυπωμένη την ηλεκτρονική Αίτηση Εγγραφής, η οποία φέρει αριθμό 

πρωτοκόλλου του ΥΠΑΙΘΑ, 

 Ευκρινές φωτοαντίγραφο Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας ή άλλου δημοσίου 

εγγράφου, από το οποίο αποδεικνύεται η ακριβής ημερομηνία γέννησης και τα 

ονομαστικά τους στοιχεία. 

 Ευκρινές φωτοαντίγραφο του Τίτλου απόλυσης: απολυτηρίου ή πτυχίου ή 

αποδεικτικού του σχολείου από το οποίο αποφοίτησε. 

 Ευκρινές φωτοαντίγραφο του Πιστοποιητικού διαπίστωσης της πάθησης που έχει 

εκδοθεί είτε α) από αρμόδια επταμελή Επιτροπή του νοσοκομείου, όπως αυτές 

συστήνονται  κάθε χρόνο, με υπουργική απόφαση, σύμφωνα με την αρ. 

Φ.151/17897/Β6/2014 (ΦΕΚ 358 Β΄) κοινή υπουργική απόφαση, είτε β) από την 

Επιτροπή εξέτασης ενστάσεων υποψηφίων με σοβαρές παθήσεις για εισαγωγή 

στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση σε ποσοστό 5% η οποία συγκροτείται με κοινή 

υπουργική απόφαση, κατόπιν εισήγησης του Κεντρικού Συμβουλίου Υγείας 

(ΚΕΣΥ) του Υπουργείου Υγείας. 

 Δύο (2) φωτογραφίες τύπου ταυτότητας  

 Πιστοποιητικό Γέννησης, στο οποίο αναγράφεται ο Αριθμός Μητρώου Αρρένων  

(Ισχύει αποκλειστικά για τους άρρενες φοιτητές). 

 Υπεύθυνη Δήλωση του ν. 1599, η οποία εκδίδεται μέσω του ιστότοπου 

www.gov.gr ή φέρει φυσική υπογραφή με βεβαίωση του γνησίου αυτής από 

Κ.Ε.Π., με το παρακάτω κείμενο :  

1. Συναινώ στη διαχείριση των προσωπικών μου δεδομένων από τις υπηρεσίες 

του  ΔΙ.ΠΑ.Ε., 
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2. Δεν είμαι εγγεγραμμένος/η σε άλλο Τμήμα/Σχολή της Τριτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης, 

3. Το προσωπικό μου mail, από το οποίο θα επικοινωνώ με τη Γραμματεία του 

Τμήματος, είναι : …………………….. 

4. Όλα τα στοιχεία και δικαιολογητικά που υποβάλλω είναι ακριβή και αληθή. 

5. Είμαι/δεν είμαι το πρώτο μέλος της οικογένειας που φοιτώ στην τριτοβάθμια 

εκπαίδευση (First Generation Student) (Συμπληρώνεται για στατιστικούς 

λόγους ) 

Η παραπάνω Υπεύθυνη Δήλωση επισυνάπτεται έτοιμη και στην παρούσα 

ανακοίνωση. 

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ :  

Έως και τη Δευτέρα 16/9/2024 

Η κατάθεση των δικαιολογητικών θα γίνει αποκλειστικά ταχυδρομικά ή μέσω 

courier (ημερομηνία αποστολής, έως 16/9/2024) προς αποφυγή ταλαιπωρίας και 

άσκοπων μετακινήσεων. Οι φοιτητές/τριες του Τμήματος, θα πρέπει να 

αποστείλουν στη Γραμματεία και με ημερομηνία αποστολής έως 16/9/2024, τα 

παραπάνω δικαιολογητικά στην εξής διεύθυνση : 

ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ  

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ 

ΤΜΗΜΑ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΩΙΜΗ ΠΑΙΔΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ 

Τ.Θ.  141 

Τ.Κ. 57400, ΣΙΝΔΟΣ 

Η εγγραφή της ειδικής κατηγορίας των εισακτέων φοιτητών/τριών θα 

ολοκληρωθεί μετά από έλεγχο και έγκριση των δικαιολογητικών από τη 

Συνέλευση του Τμήματος  και από τη Σύγκλητο του Πανεπιστημίου. 

Μετά την έγκριση, οι φοιτητές/τριες θα λάβουν με mail στη διεύθυνση ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου που θα δηλώσουν στην επισυναπτόμενη Υ/Δ : 

1. Βεβαίωση Εγγραφής (Σπουδών), στην οποία θα αναγράφεται και ο Αριθμός 

Μητρώου (Α.Μ.) του/της φοιτητή/τριας, 

2. Δελτίο Ενεργοποίησης με τους προσωπικούς κωδικούς χρήσης των 

ηλεκτρονικών υπηρεσιών τους, με σχετικές οδηγίες. 

ΘΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΜΕ ΑΝΑΛΥΤΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ 

ΧΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΓΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΣΤΙΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 

Για οποιοδήποτε πρόβλημα ή διευκρίνιση, μπορούν οι φοιτητές/τριες να 



επικοινωνούν με τη Γραμματεία μέσω της προσωπικής τους διεύθυνσης 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, στέλνοντας mail στο : info@ecec.ihu.gr 

Παρακαλούνται να μην τηλεφωνούν, διότι είναι αδύνατη η ανταπόκριση σε συνεχή 

τηλεφωνήματα. 

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ 

 Οι πρωτοετείς φοιτητές/τριες δε θα κάνουν δήλωση μαθημάτων για το Α΄ 

εξάμηνο. Η δήλωση γίνεται αυτόματα από τη Γραμματεία. 

 Το Πρόγραμμα μαθημάτων και η ημερομηνία έναρξης των μαθημάτων θα 

ανακοινωθεί στην ιστοσελίδα του Τμήματος. 

 Σε περίπτωση που κάποιος/α φοιτητής/ρια επιθυμεί να μη ξεκινήσει τις σπουδές 

του/της κατά το ακαδημαϊκό έτος 2024-2025 και θέλει να προβεί σε διακοπή 

σπουδών, θα πρέπει να το γνωστοποιήσει έγκαιρα στη Γραμματεία. Για αυτό τον 

λόγο θα πρέπει να αποστείλει σχετικό mail στη Γραμματεία μετά την αποστολή 

των δικαιολογητικών. Σε αυτήν την περίπτωση, η Γραμματεία θα επικοινωνήσει 

με τον/την φοιτητή/τρια για περαιτέρω οδηγίες. Ο/Η φοιτητής/τρια που επιθυμεί 

τη διακοπή των σπουδών του, θα πρέπει να γνωρίζει ότι κατά το διάστημα αυτό, 

χάνει τη φοιτητική του/της ιδιότητα. 

Σας ενημερώνουμε ότι με την έναρξη του ακαδημαϊκού εξαμήνου θα 

πραγματοποιηθεί ενημέρωση των πρωτοετών φοιτητών/τριών για όλα τα θέματα 

που τους αφορούν. 

Σας ευχόμαστε καλή αρχή και καλή ακαδημαϊκή χρονιά! 

Η Γραμματεία του Τμήματος  ΑΦΠΠΗ 
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